
 

                                                                                                                      

       

 

 

 السؤال الأول : 
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 إحدى العبارات التالية تمثل عبارة تربيعية :( 4
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 السؤال الثاني : 

 ( بصورة فرق بين مربعين.85×    113عبر عن المقدار  )

 

 

 السؤال الثالث : 

 حلل المقادير الجبرية الآتية إلى العوامل : 
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 السؤال الرابع : 

 جد العامل المشترك الأكبر والمضاعف المشترك الأصغر للمقادير التالية:
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 السؤال الخامس : 

 اكتب المقادير الكسرية الآتية بأبسط صورة :
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 السؤال السادس : 

 11=                          أ( حل المعادلة الكسرية الآتية :
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2
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 مع تمنايتي لكم بالتوفيق .. المعلمة سلسبيل الخطيب

 ع ـــوقــت  لاـــــــــت بـــا رزقــلمـك    ،،    لــابــا أعطيت بلا مقــلمــك  

 وت مرتفع دًا يتحدث عنك بصـغـف    ،،  ادىء ـوت هــر بصـخيـاعملْ ال  
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